

Program Varno na kolesu

OŠ dr. Janeza Mencingerja nagrajena za 10 let sodelovanja

OŠ dr. Janeza Mencingerja iz Bohinjske Bistrice je v sklopu programa Varno na kolesu dokazala, da jim ozaveščanje o varnosti v prometu in trajnostni mobilnosti izjemno veliko pomeni. Za jubilejno deseto obletnico sodelovanja na razpisu, odlično opravljenimi nalogami in angažiranostjo na področju prometne varnosti so si učenci prislužili servis koles, ki jim ga je v sodelovanju z družbo Butan plin podelila Zavarovalnica Triglav. Poleg servisa pa je šola prejela tudi bon za izvedbo prometnih predstavitev.

V petek, 23. septembra, so učenci preverili stanje svojih koles, opravili manjša popravila ter poskrbeli za nadaljnjo varno udeležbo v prometu. Celotno dogajanje je popestrila maskota Zavarovalnice Triglav, Kuža Pazi.

Učiteljica Monika Zupan nam je zaupala, da na šoli organizirajo veliko športnih dejavnosti, ki pogosto vključujejo tudi kolesarjenje. Poleg tega imajo na šoli tudi veliko interesnih dejavnosti, ki spodbujajo aktivnost učencev: »Učenci imajo na voljo planinski krožek, športno abecedo, tek v naravi, jogo za otroke, športno vadbo, akrobatiko ...« Zaupala nam je še, da bodo z učenci, ki v letošnjem letu opravljajo kolesarski izpit, prav tako sodelovali na razpisu.

Eva, ki se je udeležila servisa koles, je povedala, da svoje kolo sama večkrat opere, ati pa popravi, če je kaj narobe. »Enkrat na leto ga odpelje tudi na servis,« je še dodala. Ožbej pa je sprva priznal, da za svoje kolo ne skrbi najbolje, saj z njim tudi skače, čeprav kolo temu ni zares namenjeno. »Na servis ga ne vozim,« ni ovinkaril. Kot boljša lastnica svojega kolesa se je izkazala Ela, ki je povedala, da kolo redno čisti in preverja njegovo izpravnost. Vsem pa je skupno najpomembnejše: vedno upoštevajo pravila in nosijo čelado!

Tanja Medved, vodja programa Varno na kolesu, je ob tem povedala: »Veseli nas, da program Varno na kolesu vsako leto privabi tako spodbudno število osnovnih šol. Še posebej pohvalno pa je, da so učenci, kljub reševanju nalog na daljavo to tudi izvrstno opravili. Ne le, da so pokazali odlično poznavanje cestnoprometnih znakov, temveč tudi svojo odgovornost pri varnem vključevanju v promet. Z opravljenim servisom koles so sedaj tudi pripravljeni, da se brezskrbno podajo novim in predvsem varnim kolesarskim dogodivščinam naproti.«

Mihaela Perčič, direktorica območne enote Kranj Zavarovalnice Triglav pa je dodala: »V Zavarovalnici Triglav spodbujamo otroke in mlade k aktivnemu preživljanju prostega časa, raziskovanju in ohranjanju radovednosti, pri tem pa jim želimo predati tudi nasvete, kako ohranяти pustolovski duh in obenem to početi varno. Z večletno podporo programa Varno na kolesu, v sklopu katerega vsako leto najboljše osnovne šole razpisa nagrajujemo s praktičnimi nagradami, želimo mladim pomagati, da odrastejo v odgovorne, aktivne in varne kolesarje.«

Družba Butan plin s partnerji letos že 11. leto razpisuje program Varno na kolesu, s katerim mlade nadobudne kolesarje sodelujočih osnovnih šol spodbuja, da na zabaven in učinkovit način osvajajo veščine varnega ter odgovornega kolesarjenja, predvsem pa k preživljanju prostega časa s kolesom. Letošnji [razpis](#) z razširjenim naborom nalog, ki med drugim vključujejo tudi medgeneracijsko povezovanje, mladim ponuja še več možnosti za aktivno in športno obarvano preživljanje prostega časa.

Nosilec razpisa:

Partnerji in podporniki:





Vse novice o kolesarskih aktivnostih in poteku letošnjega programa bodo na voljo na [spletni strani](#) in na [Facebooku](#).

Nosilec razpisa:



Partnerji in podporniki:



Zavod Republike Slovenije za šolstvo



Telekom Slovenije

